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BHI2>6 AWTA~NA229 & &, ITED EDIIET RIS, FTEDOTHIUZEDHIC% S,
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HCLHENL TS,
CNHIEMHEIZHEL TW5,
(B)#HCLHEA. ... 30km, HC LH B --- 60km

2-8



38 FERXF - TR OERE
i
[1] ITEFTETDOEHIH 5.

E D A C B
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(3] (1) 5O LOHEED 2em TH B HOEETH L5, 1O FHLET 2 F4E 2em OH
b, JoTZORHOEZIE, 27 x 2 =47 (cm)

(2) Mo L) RARLLEMN2 0% GbELREOHORESTHE. LoTZOADOE
S
5x242mx3=6nr+ 10(cm)

(3) MO X H 23 20lEMEBT & 3 2DEB ) FROINE & & bE7/HHA KO DO
ETHb. 3OOEMITFOMI=MAE ABC OFOREILELL, 32089 &F
OHLLA DN 360° 127 > TWAHDT, 3200z AbEs L FE 2em OME %
5. Lo,

(44546)+ 27 x 2 =4m + 15(cm)

(4) IO L2 TE EAZBIRAB 2L s LTH A EfEk - SihOBIRIZSH 5T
b5, FREMAOL S & % DT, 4x % =2(cm). &> TZOENE

S
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EH, FG, RS, DH, SG, QS

(3) @ RFGS, PRSQ, APQD

Y

(4) PQ 7% 2 >OTFHOLM L DT, ZNENOFHENIH 2 PQ IZTEE A 2 DOEM
DB % RO L,
. ZAPR = /ZDQS = 135° [ZAPR = 180° — ZBPR = 180° — 45° = 135°]
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(2) /BFE (%7213, /CFE, /AEF, /DEF)
PLEF % 5i%, PLQ

(3) ZAED (F7:1%, ZBFC)
QL RDOEHWEF IZFEEZ 2EM AE & ED (BF & FC) 7"FEE %5, QLR &
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3-4



(9] (1) D

A f S B

E=ZAEO 1 2ONMIE 60° THLHH5,
/ACD = 60°, ZECB = 60°
F7-, E=ZAEO 3 BIEELWDRS,
CA=CD, CE=CB
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EEOIE C, BEEOAIE 60°

(2)
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